ソーシャルメディアポリシー

中電クラビス株式会社(以下、当社)は、ソーシャルメディアの公式アカウントの運営において、本ポリシーを遵守します。

1 ソーシャルメディアの利用目的

当社は、お客さまに当社をより知っていただくために、ソーシャルメディアを利用した情報発信、コミュニケーション活動を 行います。

2 ソーシャルメディア利用における心構え

- (1) インターネットへの情報発信は不特定多数の利用者がアクセス可能であり、公開された情報はインターネット上から完全に削除できないことを常に意識します。
- (2) ソーシャルメディアの利用・情報発信は、関連する法令や社内ルールを遵守のうえ、行います。

3 みなさまへのご案内とお願い

- (1) ソーシャルメディアにおける当社の従業員が発信する情報は、必ずしも当社の公式発表や正式な見解を表すものではありません。
- (2)情報は、発信した時点の内容であり、その後変更されることがあります。
- (3) 各ソーシャルメディアのアカウントにより、発信する情報の内容や対応の方法(返答の有無、手段など)が異なります。
- (4) 各ソーシャルメディアのアカウントは、当社の判断により、事前の予告なく全部または一部の運営を終了もしくは 停止することがあります。
- (5) 当社以外の第三者が発信している情報は、当社と一切の関係がありません。第三者が発信した情報によって 生じるいかなる損害、トラブル、紛争について、当社は一切の責任を負いかねます。

4 個人情報の保護

個人情報の取扱いについては、当社が定める「プライバシーポリシー(個人情報保護方針)」に基づいて、適切に 管理します。

5 ソーシャルメディアポリシーの変更

当社は、予告なしに本ソーシャルメディアポリシーを変更することがあります。

変更後のソーシャルメディアポリシーは、当社が本ページ上に公開した時点よりその効力を生じるものとします。